TRIEREZE /Ny R SCHMALZ

RANIEEZ /Ny F SAOXM —

-1 X 60x20~100x40 mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

VAR b D7

- BBDISRC. BVRENERD. HICHRVEIRCEE
RO SRR ICE L foRABEZE/NY R

c HRWI =% U TR T L — hTHER I NI R OIRE

- REISHEBEHERS 727 — 0 DX

« CNCY YR L—H—IIEADOMEDRA - RDH L

- OEEEDT—U DR

RAANJLEEZ/Ny K SAOXM

FHL Y
) - EEAL—ILY Y TERELINRREE R OEANIL
BBEZ/Ny R (2)
- MEFEEE ZFHEICBNIEISA MRy —)LROEZE/NY K
) (ED-85) &V TL—% 7w k (ED-65)
- D= OB RS ORENEEA LTS TL—F Ty
MMIEA 25—k (3)

B - FEOxo4 (1) L THARS A (4) h 5143, BRHENTEE
BER-ZY I
@ . SO LR 2

C RPOETHUEBERA LTI 2

S RATLTHA Y REARIVEEZ/NyY K SAOXM

Hea s
- REBRZAPO—U%DL. HLBHROT -V ICRRITBHR
AJHE

- MEBEICEDHZEHTY 1T, BICHEDRST-READ
=21/ L TEVWIRE N Z RKIE

- D= QEMEEEEPTIL—FT7y FAMEEL. EW
7= DRERIZDH I TIAACER ZRHLE

- BNICERN - WAV O - iENEED OIS X MRy —
JL&Y

C EVa-IUTHIODRD. BELTVWAVSREBMNATY
P TARMEHERLIED. EREVERGIEDATHE

RANIVBEEZ/NY R SAOXMZfEF L 7o REEm D #fx

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET ) ETERI NI 06.01.2024

—_
-

© J. Schmalz GmbH / iR ZEENH BBEH


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

EAANIJILBEEZ/Vy K SAOXM T —

-1 X 60x20~100x40 mm

@ #:x0—F RAANJLEEZ/NY K SAOXM

SAOXM - 60x20 - ED-85 - Gl/4-1G
1 2 3 4
1 - MRS 2 - Ny REHAZ 3 - dLHE
217 W 247 H1X 547 |#E
SAOXM EAALBIEZE 0y R (f81) 60x20 60X20 mm ED-85 |TSRREw—IL

4 -BdED

147 23]

M10x-AG M10x1.54=
M14x1.5-AG | M14x1.54%
G1/4-1G FITCL/AAFRD
G1/4-AG FITGL1/4A T
G3/8-1G | FF63/8RRY
G3/8-AG FIT63/8F Y
NPT3/8-1G F—IN3/8AFR T
RA BTEATHR

NIVBIEZE/NyY K SAOXMIE. /Ny RICRIHWD [SiF shicRETHMRINE T, UTORGTERINET,
« NILBIEZE/Ny K SAOXM: JLBSD. HABY A X% >1>T7 v
s A= TL—F Ty MIE
o EBARI R RLABRISBRESAOTYS
- FEHaIxRIA

ARTIN—V:EZE/NNY RSAOXM. TL—F Ty MIEC 24— b EBIXRIZ (BfFRY) . TR X

Q #i7—4 RANJLEEZ/)NY K SAOXM

B EFEEGO:

G1/4-F |G1/4-M |G3/8-F |G3/8-M M10-M M14x1.5-M  |NPT3/8-F |74 7%
SAOXM [60x20 [10.01.24.00013 [10.01.24.00033 [10.01.24.00017 [10.01.24.00036 |10.01.24.00025 [10.01.24.00029 [10.01.24.00042 [10.01.24.00021
SAOXM [80x30 |10.01.24.00014 |10.01.24.00034 |10.01.24.00018 [10.01.24.00037 [10.01.24.00026 (10.01.24.00030 |10.01.24.00043 |10.01.24.00022
SAOXM |100x40 |10.01.24.00015 |10.01.24.00035 |10.01.24.00019 |10.01.24.00038 |10.01.24.00027 |10.01.24.00031 |10.01.24.00044 |10.01.24.00023

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM 2

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

HREAEZE /Ny

EAANIJILBEEZ/Vy K SAOXM

-1 X 60x20~100x40 mm

Q FEIT—32 ARTN—Y RARILEEZ/\Y K SAOXM

B |ZRT7 8=y

SCHMALZ
~—

|mg@a—r

SAOXM 60x20
SAOXM 80x30

RANILEEZE/NY R
RANILBEZ /Ny R

SAOXM 60x20 ED-85 SC045-AR
SAOXM 80x30 ED-85 SC045-AR

10.01.24.00001
10.01.24.00002

SAOXM  |100x40  |EFAJLEIEZ/y K SAOXM 100x40 ED-85 SC055-AR 10.01.24.00003
B | 2R 78—y W@a—F
SAOXM 60x20 ALY IARI LAY — SC-1 045 AR-FDC 10.01.24.00009
SAOXM 80x30 ALY AR ZA U —k SC-1 045 AR-FDC 10.01.24.00010
SAOXM 100x40 SaARNYARTZA Y-k SC-1 055 AR-FDC 10.01.24.00011
B ZRT =Y WRI-FK

SAOXM 60x20 ED-85 G1/4-IG
SAOXM 60x20 ED-85 G1/4-AG
SAOXM 60x20 ED-85 G3/8-1G
SAOXM 60x20 ED-85 G3/8-AG
SAOXM 60x20 ED-85 M10-AG
SAOXM 60x20 ED-85 M14x1.5-AG
SAOXM 60x20 ED-85 NPT3/8-1G
SAOXM 60x20 ED-85 RA

SAOXM 80x30 ED-85 G1/4-IG
SAOXM 80x30 ED-85 G1/4-AG
SAOXM 80x30 ED-85 G3/8-1G
SAOXM 80x30 ED-85 G3/8-AG
SAOXM 80x30 ED-85 M10-AG
SAOXM 80x30 ED-85 M14x1.5-AG
SAOXM 80x30 ED-85 NPT3/8-1G
SAOXM 80x30 ED-85 RA

SAOXM 100x40 ED-85 G1/4-1G
SAOXM 100x40 ED-85 G1/4-AG
SAOXM 100x40 ED-85 G3/8-1G
SAOXM 100x40 ED-85 G3/8-AG
SAOXM 100x40 ED-85 M10-AG
SAOXM 100x40 ED-85 M14x1.5-AG
SAOXM 100x40 ED-85 NPT3/8-1G
SAOXM 100x40 ED-85 RA

ARV IARD R TH TR
ARV ARG R THTAE
ARV IARG R TH TR
ARV ARG R TEATR
SaRIWVYARI R TRETR
ARV AR R TRETAE
SaARIWVYARD R TR TAE
ARV AR R THETAR
ARV AR R TH TR
ARV AR E THTAE
ARV ARG R TH TR
ARV ARG R TREATR
SaRIWVYARI R TRETR
ARV AR R TRETAE
ARV ARD R TR TAE
ARV AR R THETAR
ARV AR R TH TR
ARV ARG R THTAE
ARV IARG R THTAZ
ARV ARG R TRATR
SaRIWVYARI R TETR
ARV AR R TRETAE
ARV ARD R TR TAE
ARV IARD R THTAR

SC-A 045-AR G1/4-1G L
SC-A 045-AR G1/4-AG L
SC-A 045-AR G3/8-IG L
SC-A 045-AR G3/8-AG L
SC-A 045-AR M10-AG L
SC-A 045-AR M14x1.5-AG L
SC-A 045-AR NPT3/8-IG L
SC-A045-ARRAL

SC-A 045-AR G1/4-1G L
SC-A 045-AR G1/4-AG L
SC-A 045-AR G3/8-IG L
SC-A 045-AR G3/8-AG L
SC-A 045-AR M10-AG L
SC-A 045-AR M14x1.5-AG L
SC-A 045-AR NPT3/8-IG L
SC-A045-ARRAL

SC-A 055-AR G1/4-IG L
SC-A055-AR G1/4-AG L
SC-A 055-AR G3/8-IG L
SC-A055-AR G3/8-AG L
SC-A 055-AR M10-AG L
SC-A 055-AR M14x1.5-AG L
SC-A 055-AR NPT3/8-IG L
SC-A055-ARRAL

10.01.06.03130
10.01.06.03131
10.01.06.03132
10.01.06.03133
10.01.06.03136
10.01.06.03137
10.01.06.03140
10.01.06.03135
10.01.06.03130
10.01.06.03131
10.01.06.03132
10.01.06.03133
10.01.06.03136
10.01.06.03137
10.01.06.03140
10.01.06.03135
10.01.06.03164
10.01.06.03165
10.01.06.03166
10.01.06.03167
10.01.06.03170
10.01.06.03171
10.01.06.03174
10.01.06.03169

B |ZRT 18—y MR-

SAOXM 60x20 EEIEEC P E S SC-S045L 10.01.06.02740
SAOXM 80x30 ERINEE TP E S SC-S045L 10.01.06.02740
SAOXM 100x40 ECINVEREC PR T SC-S 055 L 10.01.06.02746

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

" B0 w1 P
TMRXAEZ /Y R SCHMALZ

EAANIJILBEEZ/Vy K SAOXM T —

-1 X 60x20~100x40 mm

(W FTIZANLT—42 RAXNILBEZ/NY K SAOXM

B BEH (-600 |[KFHEDN  |EHAFELLRE |RVai—L[m’] (BRNT-0F  ([#RF-IRE
mbar) [N]* [N]** TOKFHEDSH (@) [mm] [mm]****
[N]***
SAOXM 60x20 56 44 62 5 10 4
SAOXM 80x30 105 110 134 13 20 4
SAOXM 100x40 173 135 156 24 32 6

WEINDT—FIE. EEE-06baricEVTESHTELRLIERADT - ZRELIGEDERMETY, TE2XEFFTENEEA-
IEESNIKTEARADOAIE. ZIRELIZE ST, BONBT—IKRET. HEZEE-0.6barTORIEMETY, T—I7DOREPREICED. REOHEL

BRERBBGZEDHD T,
CHEESNIOKTEABONIE. BZRELIFE>Te. BESDBT—IRET. EEE-0.6barTOREMLTT, 7T—IOXKEPKREICED. REOKIEL
FRBBHEADHD XY,

FOERIR— 2RI, R—ARK2mEBELTVET,

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

SRR FIELZE ) €y | e —
R EAEZE /Ny * SCHMALZ

EAANIJILBEEZ/Vy K SAOXM T —

-1 X 60x20~100x40 mm

@ FHA Y F—2 BARILBEZ/y K SAOXM

G1 G1

LG1

SWi1

LG1

Bmax(S)_,

Bmax(S)_,

Lmax(S) Lmax(S)

SAOXM IG SAOXM AG

oL4
dn

SW3
Ls N

)
@)

Lmax(S) Lmax(S)

Bmax(S) _,

Bmax(S)_,

SAOXM RA SAOXM

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

T S C .y kS ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

EAANIJILBEEZ/Vy K SAOXM T —

-1 X 60x20~100x40 mm

@) FHA Y F—2 BRARILBEZ/y K SAOXM

B> Bmax (S) |Bs[mm]|dn Gl H[mm] |LG1 Lmax (S) |Ls[mm]|L4 [mm]|SW1 SwW2 sw3 Z(Rb
[mm]** [mm] [mm] [mm]*** [mm] [mm] [mm] a-—72)
[mm]

SAOXM  |24.0 19 5.1 Gl/4-F 38.5 12 67 62 - 17 - 5 5
60x20
ED-85
G1/4-1G
SAOXM  |24.0 19 4.1 G1/4-M 29.8 8 67 62 - 17 4 5 5
60x20
ED-85
G1/4-AG
SAOXM  |24.0 19 5.1 G3/8-F 38.5 12 67 62 - 22 - 5 5
60x20
ED-85
G3/8-1G
SAOXM  |24.0 19 4.1 G3/8-M 29.8 8 67 62 - 19 4 5 5
60x20
ED-85
G3/8-AG
SAOXM  |24.0 19 4.1 M10-M 31.3 8 67 62 - 16 4 5 5
60x20
ED-85
M10-AG
SAOXM  |24.0 19 4.1 M14X1.5- |31.3 8 67 62 - 22 4 5 5
60x20 M
ED-85
M14x1.5-
AG

SAOXM  |24.0 19 5.1 NPT3/8-F |38.5 14 67 62 - 22 - 5 5
60x20
ED-85
NPT3/8-
IG

SAOXM  [24.0 19 5.1 - 30.8 - 67 62 32 - - 5 5
60x20
ED-85 RA
SAOXM  |41.5 32 5.1 G1/4-F 39.1 12 88 83 - 17 - 5 6
80x30
ED-85
G1/4-1G
SAOXM  |41.5 32 4.1 Gl/4-M 30.3 8 88 83 - 17 4 5 6
80x30
ED-85
G1/4-AG
SAOXM  |41.5 32 5.1 G3/8-F 39.1 12 88 83 - 22 - 5 6
80x30
ED-85
G3/8-1G
SAOXM  |41.5 32 4.1 G3/8-M 30.3 8 88 83 - 19 4 5 6
80x30
ED-85
G3/8-AG
SAOXM  |41.5 32 4.1 M10-M 31.8 8 88 83 - 16 4 5 6
80x30
ED-85
M10-AG

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM 6

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

7 ns ° 1 » ‘
TIRERAEZ /Ny R SCHMALZ

RAANJLEEZ/NY K SAOXM
4 X 60x20~100 x40 mm
Bz Bmax (S) |Bs[mm]|dn Gl H[mm] |LG1 Lmax (S) |Ls [mm]|L4 [mm]|SW1 SwW2 Sw3 Z (R+

[mm]** [mm] [mm] [mm]*** [mm] [mm] [mm] a—72)
[mm]

SAOXM  [41.5 32 4.1 M14X1.5- |31.8 8 88 83 - 22 4 5 6
80x30 M
ED-85
M14x1.5-
AG
SAOXM (415 32 5.1 NPT3/8-F (39.1 14 88 83 - 22 - 5 6
80x30
ED-85
NPT3/8-
1G
SAOXM  [41.5 32 5.1 - 314 - 88 83 32 - - 5 6
80x30
ED-85 RA
SAOXM  [51.0 42 6.1 G1/4-F 45.7 12 109 102 - 17 - 6 8
100x40
ED-85
G1/4-1G
SAOXM  [51.0 42 5.1 G1/4-M 37.7 8 109 102 - 17 5 6 8
100x40
ED-85
G1/4-AG
SAOXM  [51.0 42 6.1 G3/8-F 45.7 12 109 102 - 22 - 6 8
100x40
ED-85
G3/8-1G
SAOXM  [51.0 42 5.1 G3/8-M 37.7 8 109 102 - 19 5 6 8
100x40
ED-85
G3/8-AG
SAOXM  [51.0 42 4.1 M10-M 37.7 8 109 102 - 16 4 6 8
100x40
ED-85
M10-AG
SAOXM  [51.0 42 5.1 M14%1.5- |39.2 8 109 102 - 22 5 6 8
100x40 M
ED-85
M14x1.5-
AG
SAOXM  [51.0 42 6.1 NPT3/8-F |45.7 15 109 102 - 22 - 6 8
100x40
ED-85
NPT3/8-
IG
SAOXM  [51.0 42 6.1 - 38.2 - 109 102 32 - - 6 8
100x40
ED-85 RA
*ALEBRDHFBTENZIL. DINISO3302-1 E3ICEML £,
RERETORE/ Y RASBTEICHEELET,

P RERETORE/\Y RABTEICHEELET,

B> Bk [mm] [Bmax (S) |Bs[mm] d [mm] H [mm] H2 [mm] |Lk [mm] Lmax (S) [Ls[mm] Z (RkO-—
[mm]** [mm]*** ) [mm]
SAOXM 20.0 24.0 18.7 12.8 21.9 3 60.0 67 61.8 5
60x20 ED-85
SC045-AR
SAOXM 24.1 41.5 319 12.8 22.4 3 74.3 88 82.1 6
80x30 ED-85
SC045-AR
() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM 7

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

MRMEREEZE/NY R
SCHMALZ
) 1 O » v
RAANIILBEZ /Ny F SAOXM
%1 X 60x20~100x40 mm
il Bk [mm] |Bmax (S) Bs [mm] d [mm] H [mm] H2 [mm] |Lk [mm] Lmax (S) [Ls[mm] Z (RkO-
[mm]** [mm]*** 2) [mm]
SAOXM 323 51.0 41.6 15.2 29.3 4 89.9 109 101.8 8
100x40
ED-85
SC055-AR

*JLEBEDHFBTEAZIE. DINISO3302-1 E3ICHEML £,
RERETORE /Sy RASHEICHELET,
HREIRETORE /Ny RASTEICHELET,

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SAOXM

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/saoxm

